



ROMÂNIA
Avocatul Poporului
Ombudsman



Str. Eugeniu Carada , nr. 3, Sector 3, București

Telefon +40-21-312.71.01 Fax: +40-21-312.49.21 Internet: <http://www.avpoporului.ro> E-mail: avp@avp.ro



Mesajul Avocatului Poporului cu ocazia Zilei Internaționale a Copiilor Dispăruți

Din 2003, 25 mai este dedicat Zilei Internaționale a Copiilor Dispăruți. Această zi s-a născut în Statele Unite în 1983, după răpirea, la 25 mai 1979, a lui Etan Patz, un băiat de 6 ani. Cu această ocazie, fotografiile unui copil dispărut au fost tipărite pentru prima dată pe sticlele de lapte din Statele Unite ale Americii. În 1983, Ronald Reagan, președintele S.U.A., a declarat 25 mai *National Missing Children's Day - Ziua Națională a Copiilor Dispăruți*. Din 1986, această zi a luat o dimensiune internațională.

La 26 aprilie 2002, în cadrul Adunării generale a Federației Europene pentru Copii Dispăruți și Exploatați Sexual, formată din 29 de organizații active în 24 de state membre ale Uniunii Europene și Elveția, s-a decis că această zi va fi promovată de asociațiile membre și va fi comemorată în fiecare an, în cât mai multe țări europene.

Creată pentru a întări lupta împotriva pedofiliei și a rețelelor de pedofili, Ziua Internațională a Copiilor Dispăruți este simbolizată prin floarea de nu-mă-uita.

Orice persoană poate raporta la liniile de urgență, inclusiv la 116 000, număr de telefon gratuit pentru apelant, operațional 24/24, dispariția unui copil și poate

primi orice informație utilă despre modul de instrumentare a cazului. Prin intermediul liniei telefonice 116 000 se asigură suport emoțional, psihologic, social, juridic și administrativ copiilor dispăruți și familiilor acestora.

Fiecare copil dispărut înseamnă o tragedie și nimic nu este mai groaznic pentru părinți decât să rămână în îndoială după dispariția copilului.

Transmit un mesaj de solidaritate, de încurajare și de speranță tuturor familiilor ai căror copii au dispărut, voluntar, rățăciți ori răpiți.

Avocatul Poporului,

Victor CIORBEA